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IMPIEGO: Ruota per cancelli scorrevoli.

TIPO: Ruota a fissare con ingrassatore con gola a Y a due cuscinetti.

FISSAGGIO: A fissare sul montante inferiore con apposita vite e dado.

MATERIALE: Acciaio zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel paese di in-
stallazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto, gola della ruota.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le caratteristiche
del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore non risponde di modifiche
anche parziali del prodotto e le prestazioni dichiarate sono valide solo se si sequono
le modalita di installazione eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Roue pour portails coulissants.

TYPE: Roue a fixer avec graisseur avec gorge enY a deux roulements.

FIXAGE: A fixer sur le montant inférieur avec la vis prévue et écrou.

MATIERE: Acier zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur dans le pays
d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement, gorge de la roue.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans préavis les ca-
ractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le constructeur ne répond
pas des modifications méme partielles du produit et les performances déclarées
ne sont valables que si I'on respecte les modalités d'installation effectuées par du
personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Rolle fiir Schiebetore.

TYP: Rolle zur Befestigung mit Schmiernippel und Y-Nut, mit zwei Lagern.
ANBRINGUNG: Mit geeigneter Schraube und Mutter am unteren Trdger ver-
schrauben.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installationsort
geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager, Rollennut.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Produktei-
genschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung zu andern. Der
Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchgefiihrten Anderungen. Die
angegebenen Leistungen haben nur dann Giiltigkeit, wenn die Installation von

CARATTERISTICHE TECNICHE DIVENSION] MINIVE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES qualifiziertem Fachpersonal ausgefihrt worden ist.

PESO PEZZO PORTATA MONTANTE p0IDS IECE PORTEE DIMENSIONS MINIMUM _ TECHNISCHE DATEN _
322Y-100 1,88Kg 580 Kgf 100*50*3 MONTANT STUCKGEWICHT TRAGFAHIGKEIT MINDESTMASSE TRAGER
322Y-100 1,88 Kg 580 Kgf 100%60%3 322Y-100 1,88Kg 580 Kgf 100%50%3 322Y-100 1,88kg 580 kgf 100*50*3
322Y-120 2,68Kg 600 Kgf 120%50*3 322Y-100 1,88 Kg 580 Kgf 100%60*3 322Y-100 1,88kg 580 kgf 100%60*3
322Y-120 2,68Kg 600 Kgf 120%60*3 322Y-120 2,68Kg 600 Kgf 120*50*3 322Y-120 2,68k 600 kgf 120%50*3
322Y-160 5.20Kg 960 Kgf 160*50*3 322Y-120 2,68Kg 600 Kgf 120%60*3 322Y-120 2,68kg 600 kgf 120%60%3
322Y-160 5,20Kg 960 Kgf 160%60*3 322Y-160 5,20Kg 960 Kgf 160*50*3 322Y-160 5.20kg 960 kgf 160*50*3
322Y-160 5,20Kg 960 Kgf 160*80*3 322Y-160 5,20Kg 960 Kgf 160%60*3 322Y-160 5.20kg 960 Kgf 160%60%3
322Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200%50*3 322Y-160 5,20Kg 960 Kgf 160%80*3 322Y-160 5.20kg 960 kgf 160*80*3
322Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200%60*3 322Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200%50%3 322Y-200 8,20kg 1000 kgf 200%50%3
322Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200%80*3 322Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200%60*3 322Y-200 8,20Kg 1000 kgf 200%60%3
322Y-250 16,90 Kg 1500 Kgf 250%80%4 322Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200%80*3 322Y-200 8,20kg 1000 kgf 200%80%3

CADENZA MANUTENZIONI 322Y-250 16,90 Kg 1500 Kqf 250*80%4 322Y-250 16,90 kg 1500 kgf 250%80%4

CONDOMINIO CONDOMINIO FREQUENCE ENTRETIENS WARTUNGSPLAN

CASPRIVATA ALIENDA MAGAZZINO <20 UNITA' > 20 UNITA' MAISON ENTREPRISE DEPOT IMMEUBLE IMMEUBLE WOHNHAUS FIRMA LAGER WOHNHAUS WOHNHAUS

TANNO* 1ANNO* TANNO* 6 MESI* 6 MESI* PARTICULIER <20 UNITES > 20 UNITES <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare |'usura delle ruote. Ingrassare (grasso consigliato Agip Grease PV2 0 equival 1AR0* 1AR0* 1ARO* 6 MESES* 6 MESES* 1JAHR* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
Verificare l fissaggio al montante. Vérifier I'usure des roues. Graisser (graisse conseillée Agip GreasePV2 ou équival Den Verschlei der Rolle priifen. Schmieren (empfohlenes Schmierfett: Agip Grease PV2 oder
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente dilavoro normale Vérifier le fixage au montant. gleichwertiges).
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Die Befestigung am Tréger prifen.
EN (pas un milieu marin ni particulié agressif). * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aqgressiven Bedingungen).

USE: Wheel for sliding gates.

TYPE: Wheel for fixing with Y groove and two bearings.

FIXING: For fixing on lower upright with special screw and nut.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current laws in the
country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing, wheel groove.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the characteristics of the
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USO: Rueda para cancelas corredizas.

TIPO: Rueda a fijar con engrasador con ranura en Y con dos cojinetes.

FIJACION: A fijar sobre el montante inferior con oportuno tornillo y tuerca.
MATERIALE: Acero galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes en vigor en el pais don-
de se instala.

RUS

MPYMEHEHWE: Ponunk ansa oTKaTHbIX BOPOT.

TUM: KpenexHbiin ponuk Ha MOALIMMHNKE CO CMa3unKoM 1 ¢ Y — 06pasHoii ¢ Ka-
HaBKOA.

OUKCUPOBAHUE: DuKcnpyeTca Ha HKHel 6anke C MOMOLLbIO CreLyanbHbIX
BUHTa U raiku.

MATEPWAJT: OunHKOBaHHasA SNeKTPONNTAYECKUM CNOCOBOM CTab.
MEPEPABOTKA: lMepepaboTaTh Kak »enesHblii MaTepuan Ha OCHOBE [eNCTBYI0-
Ljero 3aKOHO/jaTeNbCTBa CTPaHbl MOHTaXa BOPOT.

JETANN, CKNOHHbBIE K U3HOCY: MoawwmnHuK, KaHaBKa posnmka.
MPEAYMNPEXXIAEHWA: MponssoauTenb, Mpu BO3HUKHOBEHWM HEOBXOAUMOCTH,
ocTaBnAeT 3a coboi NPaBo M3MEHEHATb XapaKTepUCTVKK ufenva 6e3 npep-
BapUTENbHOMO yBefoMeHunA. pon3BoAUTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a
BHeCeHUe MOJHbIX UMM YaCTUYHBIX V3MEHEHW B KOHCTPYKLWIO U3fenns, aeit-
CTBUTENbHBIMY CYMTAKOTCA TOJIbKO Te AEMCTBUA, KOTOpble Gbii BbIMOMHEHDI
KBanMOULMPOBaHHBIM MEPCOHaNIOM 1 B COOTBETCTBUN C YCTaHOB/IEHHbIMM Npa-
BUNIAMU MOHTaXa.

TEXHWYECKIE XAPAKTEPUCTUKM
BECT EAVHMLDI HATPY3KA MUHUMANBHBIE PASMEPbI
322Y-100 1,88Kg 580 Kgf 100%50*3
322Y-100 1,88 Kg 580 Kgf 100*60*3
322Y-120 2,68Kg 600 Kgf 120%50%3
322Y-120 2,68Kg 600 Kgf 120%60*3
322Y-160 5,20Kg 960 Kgf 160%50*3
322Y-160 5,20Kg 960 Kgf 160%60*3
322Y-160 5,20Kg 960 Kgf 160*80*3
322Y-200 8,20Kq 1000 Kgf 200%50%3
322Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200%60%3
322Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200%80%3
322Y-250 16,90 Kg 1500 Kgf 250%80%4
NEPUOANYHOCTD TEXOBCTYKMBAHWA
o KUNoM 1om Kunon 1om
YACTHDIN I0M NPEANPUATUE CKNAD <2 KBAﬂPWIP >20 KBA‘II’TMP
11o8* 1rog* 1rog* 6 MECALEB 6 MECALIEB*
KowtponupoBarb u3Hoc ponukos. (MasbiBath (pekomenayeman cmaska Agip Grease PV2 unu
)
K Ha Hecylueii Ganke.
*MlapameTpbl AaHHOi! TabAVLIbI NPeAYCMOTPEHbI ANIA HOPMabHOTO PaBoyero nomeLLieHs
(He ;18 06beKTOB B6AM3Y MOPA WV C ApYrUMM arpeCCHBHBIMY GaKTOpaMK).

Tutte le fotografie, i disegni tecnici e le relative specifiche devono intendersi quale proprieta intellettuale, difesa dalle norme sul diritto d'autore, della ditta Fratelli Comunello Spa.
Tutti gli utilizzi non espressamente autorizzati saranno perseguiti giudizialmente. Ci riserviamo il diritto di apportare tutte le variazioni e le migliorie necessarie senza alcun preavviso.
All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be fegally prosecuted. Product

92° 92 prodyct as r‘equired without notice. The manufacturer declines any liability for even PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete, ranura de la rueda.
partial modifications to the product, and the declared performance values are valid ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin previo aviso las
(/_\ > only if the installation procedures are carried out by qualified personnel. caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. El fabricante no responde
n TECHNICAL CHARACTERISTICS por modificaciones, inclusive parciales del producto y las prestaciones declaradas
! \WEIGHT OF PART | LOAD-BEARING CAPACITY MIN. DIMENSIONS OF UPRIGHT son vélidas sélo si se siguen las modalidades de instalacion realizadas por personal
‘ 3221-100 1,88Kg 580 Kgf 100503 cualificado.
/ 322¥-100 1,88Kg 580 Kgf 100%60*3 CARACTERISTICAS TECNICAS
o 322¥-120 2,68Kg 600 Kqf 12050*3 PESOPIEZA CARGA UTIL DIMENSIONES MINIMAS
Hess) — LK — 322¥-120 2,68Kg 600 Kgf 120%60"3 MONTANTE
— 320-160 5,20Kg 960 Kgf 160%50*3 3221100 1,88Kg 580 Kof 100*50"3
e o T 322¥-160 5,20g 960 Kgf 160%60"3 322Y-100 1,88 Kg 580 Kqf 10076073
S - 322160 5,00Kg 960Kgf 1608053 3221120 2,68Kg 600 Kgf 120503
322¥-200 8,20Kg 1000 Kgf 200503 32Y-120 268Kg 600 Kgf 12076073
322Y-200 8,0Kg 1000 Kgf 200%60*3 322Y-160 5,20Kg 960 Kgf 16075073
L 4 320Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200803 3221160 5,20Kg 960 Kof 160%60*3
322¥-250 1690 kg 1500 Kgf 250*80*4 322Y-160 520k 960 Kof 160803
- [ MAINTENANCE FREQUENCY 322Y-200 8,20Kg 1000 Kgf 200%50*3
L CONDOMINIUM CONDOMINIUM 322Y-200 8,20k 1000 Kgf 2007603
L__j PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE <20UNITS < 20 UNITS 322Y-200 8,20Kq 1000 Kqf 200%803
c 1VEAR* 1YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS * 6 MONTHS * 322¥-250 16,90Kg 1500 Kgf 2507804
Check wheel wear. Grease (recommended grease Agip Grease PV2 or equivalent). CADENCIA MANTENIMIENTOS
Check fixing to upright. i INMUEBLE EN INMUEBLE EN
*The scheme refers to a normal workplace_(not marine or particularly aggressive environments). CASAPARTICULAR |~ EMPRESA ALMACEN (ONDOMINIO CONDOMINIO
<20 UNIDADES > 20 UNIDADES
- & 1Af0* 1ARN0* 1ANO* 6 MESES* 6 MESES*
Art. Code B C D L @ Verificar el desgaste de las ruedas. Engrasar (grasa aconsejada Agip Grease PV2 o equivalentes).
& Verificar la fijacion al montante.
3207100 11507240 001 3 7 “ 098 3% M18x70 8 15,00 *El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo
326100 11507241 001 13 2 s 038 3% 1880 8 1500 {no ambiente marino o especalmente agrsiva.
320V120 11507250 001 i 2 “ 0117 36 M18x70 6 16,10
322Y-120 11507251 001 13 2 54 9117 36 M18x80 6 16,10
322Y-160 11507270 001 135 2 4 0157 38 M18x70 2 10,40
322¥-160 11507271 001 13,5 2 54 0157 38 M18x80 2 10,40
322¥-160 11507272 001 135 2 74 0157 38 M18x 100 2 10,40
322Y-200 11507280 001 135 2 “ 0197 38 M18x70 2 16,40
322¥-200 11507281 001 135 2 54 0197 38 M18x80 2 16,40
322¢-200 11507282 001 135 2 74 0197 38 M18x100 2 16,40
322Y-250 11507290 001 175 2 n 0247 48 M24x120 2 33,80 specification are subjected to change without notice.
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